



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Ко Дню физкультурника

Уважаемые коллеги и друзья!

От имени Министерства спорта России и себя лично поздравляю спортсменов, тренеров, специалистов сферы и всех любителей физической культуры с праздником – Днем физкультурника!

В настоящее время спорт и физическая культура являются одним из наиболее значимых факторов социально-экономического развития государства. В отрасли работают свыше 430 000 человек. Профессии тренера и инструктора относятся к наиболее востребованным и перспективным.

Президент России Владимир Владимирович Путин отмечает: «Особое внимание будем уделять массовому спорту. Наша задача – вовлечь в систематические занятия спортом к 2030 году 70% российских граждан, причем всех возрастов и групп по здоровью».

В рамках реализации Стратегии развития физической культуры и спорта в России, мы добились значительного увеличения этих показателей, особенно среди детей и молодежи.

Сегодня наши атлеты доказывают своими результатами на различных соревнованиях, что Россия продолжает оставаться ведущей мировой спортивной державой.

Примите слова глубокой благодарности за ваш ежедневный плодотворный труд, энергию и преданность своему делу. Добьемся намеченных целей, новых рекордов и блестящих побед! Желаю всем веры, надежды и любви! Ведь любовь к России и к спорту – это то, что нас объединяет!

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'M.V. Degtyarev'.

Министр спорта России

М.В. Дегтярев